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Vyberte vidy jedinou spradvnou moznost odpovédi nebo pfimo uvedte feseni

L. Do prirody ...

1. Ceskomoravska vrchovina je jako region proslula péstovanim :

a) Svestek
b) maku

1 bod

| ¢ brambor

d) repky olejky

2. Nedaleko Zd'aru n.Saz., ktery je jednim z cild TTT, je obec Dolni RoZinka. V jejim bezprostiednim okoli existuje nékolik hlubinnych

doli, kde se malych objemech a vysoké kvalité tézi

a) stribro

2 body

| b) uran

c) diamanty

d) ropa
e) zlato
3. Dominantnim tokem Vysociny je feka Sazava. Odhadnéte jeji délku v km od pramene po soutok s Vitavou. 3 body
(bodovana bude odpovéd’ v toleranci +15 km od spravné hodnoty)
Jeto 225km
4. Kraj Vysocina je tvoren péti okresy — které to jsou ? Za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod
Havlickav Brod Zd'ar nad Sazavou
Pelhfimov |
Trebic
Jihlava
5. Mezi nejznaméjsi exotermické reakce pat¥i proces 3 body
a) dychani
| b) hoteni |
c) destilace
d) iniciace
6. Na Ceskomoravské vrchoviné se vyskytuje vzacny Zivoéich - véelojed lesni . Je to : 2 body
a) hmyz
b) hlodavec
L c) _ptak |
d) mala kockovita Selma
e) mala psovita Selma
f) plaz
7. Kumulonimbus se vyskytuje: 3 body
| a) naobloze |
b) pod vodou
c) vohni
d) wvhliné
e) pod snéhovou pokryvkou
f)  vsilné vrstvé ledu
8. Ozimy je€men se takto nazyva proto, ze 2 body

| a) se vyséva do plidy na podzim a sklizi se v nasledujicim lété

b) se sklizi koncem podzimu s pfichodem prvnich pfizemnich mraz

c) se mizZe zpracovavat ve mlynech na mouku pouze v zimnich mésicich, kdy teplota nepresahuje 2°C

d) sejedna o odridu vyslechténou a péstovanou v chladnych skandinavskych zemich




2011 * TECHNOLOGY PRIZE *

Védomostni kviz k industridlnim zazitkim

Vyberte vidy jedinou spradvnou moznost odpovédi nebo pfimo uvedte feseni

UCASENIK eeeveeeeeeeeeeereeeeresseessseenens

IL.

Do kebule ...

Aby trasa pochodu ve svaZitém terénu byla co nejkratsi, musi vést
a) tecné k vrstevnicim
b) rovnobéziné s vrstevnicemi

2 body

c¢) kolmo na vrstevnice

d) diagonalné k vrstevnicim

U ¢isel zadanych arabskymi islicemi provedte zapis Cislicemi Fimskymi a naopak za kazdy spravny zapis 1 bod
1940 =1000 +900 +40 =M + CM + XL = MCMXL

859 = DCCCLIX

MDII = 1502

cl =101

LXV =65

77 = LXXVII

Paprsek laseru je 1 bod

a) koncentrované svétlo |
b) koncentrovany plyn

c¢) koncentrovany elektricky vyboj

d) koncentrovany tlak

Na stole lezi ctyfi talite.

Talife tvofi dvé fady. V jedné fadé (vodorovné) jsou tfi talife a v druhé radé (svislé) dva talire: 3 body
Ukolem je premistit jediny taliF tak, aby v obou fadach byly tfi talife — naznacte schematicky Feseni.

S predmétem na obrazku se casto setkava kazdy, kdo cestuje prostfedky hromadné dopravy. Co to je ? 3 body

Na fotografii lezi hlinikova desetihaléfova mince na klidné vodni hladiné. Nepotopi se, protoze 3 body

-

povrchovému na
e) voda je zamrzIa

a) hlinik je leh¢i (tj. ma mensi hustotu) neZ voda
b) mince ma pod sebou velkou bublinu vzduchu a ta ji nadnasi

o v

c) drzi na hladiné dostatecnou treci silou hliniku vici vodé

éti se hladina chova jako pruzna blana
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III. Do rachoty ...

1. Neviditelné hrany v jednotlivych pohledech technickych vykrest kreslime 1 bod
a) souvislou (plnou) ¢arou tl. 0,2 - 0,3 mm
b) ¢éerchovanou c¢aroutl. 0,5—0,6 mm

| c) prerusovanou caroutl. 0,2 -0,3 mm |

d) souvislou (plnou) ¢arou tl. 0,5-0,6 mm
e) prerusovanou carou tl. 0,5-0,6 mm

MIPS je zkratka z anglického

Microprocessor without Interlocked Pipeline Stages

Architektura MIPS patfi do kategorie tzv. RISC procesord.

[ b) _procesoru potitate Procesorvy MIPS s<_a rozsitily zej,mc:ena ,dl'ky )lyuiitl' v ;)V?Eit?é'ich :
) operatniho systému Android SGI (na!)r. SG'I Ir'1d.|_go), proslulyr:nl’svym vyko.nem pri pvraC|
d) rozhrani USB 3.0 s 3D scénami a jejich vykreslovanim. Uplatnily se napr.

i ve velmi rozsifenych konzolich Nintendo 64, PlayStation 2,

PlayStation Portable, v set-top boxech, mobilech atd.

2. Struktura nazyvana MIPS souvisi s ¢innosti 2body

a) _zdroje pocitace

e) systému DNS

3. Do kabinetu je tieba porfidit novy scanner. Cenové je zajimava nabidka typu, u néhoZ vyrobce udava 3body
jako jeden z parametrti barevnou hloubku 16 bitt. Kolik barev pfesné dokaze takovy scanner rozlisit ?

Pocet barev se vypocita: 2'® = 65536

4. Schéma na obrazku predstavuje 2 body
{}
| | UL
012545678010

a) scitani na logaritmickém pravitku, které bylo pfedchiidcem elektronickych kalkulaéek

| b) dvacetinovy nonius méfidla délek, ktery umoZiiuje méfenis presnosti na 0,05 mm |

c¢) desetinovy nonius méridla primérd, ktery umoznuje méfeni s presnosti na 0,01 mm
d) dvacetinovy presny cejch mikrometrického Sroubu laboratorniho mikrometru, ktery méfi s presnosti na 0,001 mm

5. Titan je kov, ktery se pouziva v fadé slitin jako uslechtila pfisada vyrazné zlepsujici predevsim mechanické vlastnosti.

Krystalicka mfizka Ti je na obrazku: 3 body
2 » y 3
=Y
‘ Pd I > d
o &
B)
6. Zafizeni provedené podle schématu na obrazku pracuje za urcitych podminek jako 3 body

a) zdroj rentgenovych paprski pfi zkouseni odlitkd
b) zdroj tlaku pary v elektrarenské turbiné
| ) motor nebo dynamo |
d) zdroj kmitQ pfi frekvencnim brouseni
e) cCerpadlo nebo vyvéva
f)  regulator zdvihu ventild v naftovém motoru
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IV. Do déjin ...

1.  Uplné prvni $kolni den se v nasi SPS Na Tiebesiné odehral 2body
a) v pondéli 2. zari 1968
| _b) vpondéli 3. zafi 1973 |
c) v patek 1. zari 1950
d) vutery 1. zari 1981
e) v pondéli 3. zari 1990
2. Nejmohutnéjsi sériové vyrabény ¢s. kolovy traktor mél motor o vykonu 180 koriskych sil a nesl znacku 2 bod
| a) Skoda
b) Tatra ®@SKooA
c) Zetor $K00A $T 180
d) ZTs \ St
e) Praga » w 4 i Typové oznaceni bylo §koda §T - 180 1bonusbod

3. Naobrazku je hoch, ktery vedl chlapecky gang, jenz udrzoval trvalé nepfatelstvi se slavnym klubem Rychlych $ipQ.

Jak tomuto hochovi fikali a jak se jmenoval zminény gang? 1 bod za kazdou spravnou odpovéd

9
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4. Zhruba do poloviny XX. stoleti byla vétsina primyslovych a hospoda¥skych podnikd vybavena centralnim rozvodem

hnaci sily k jednotlivym strojim pomoci prubéinych hfideld a Ffemenovych prevodu.

Toto feSeni je na obrazku a nazyva se: 2 body

f) transkripce
g) transakta
h) transformace
| i) transmise |
j) transpozice

5. Kvrcholnym dilim moderni ¢eskoslovenské architektury patfi prosluly kruhovy pavilon v arealu brnénského veletriniho
vystavisté, jehoz plisobivy design Cerpa z tzv ,bruselského stylu”. Plisobiva je zejména konstrukce klenby kopule.

Objekt byl vystavén v letech 2 body
a) 1967 - 1971
b) 1934 -1936
c) 1983 — 1986
d) 1958 — 1959 |
Jeho nazev je: 1 bod

PAVILON Z

Autofi: Zdenék Denk, Zdenék Alexa, Ferdinand Lederer
Projekt: 1958, realizace: 1958-59
UZitna plocha: 24136 m?

Subtilni Zelezobetonova konstrukce nese lehkou kopuli
monumentalnich rozméru. Jeji rozpéti je 93 m a ve vrcholu dosahuje vysky 46 m



http://cs.wikipedia.org/wiki/Velislavova_bible

